
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA BAHIA

Comissão de Reforma Judiciária. Administrativa e Regimento Interno

Ata da Sessão Extraordinária da Comissão de Reforma Judiciária, Administrativa
e Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, realizada por
videoconferência, na data de 14 de junho de 2021.

Aos ]4 (quatorze) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às ]5:30
horas, na sala virtual acessada a partir do link https:llguest.lifesize.com/33256]7,
com uso de senha disponibilizada, foi instalada a Sessão Extraordinária da
Comissão de Reforma Judici,íria, Administrativa e Regimento Interno do
Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, sob a Presidência do Excelentíssimo
Desembargador Edmilson Jatahy Fonseca Júnior, presentes, os Excelentíssimos
Desembargadores Pedro Augusto Costa Guerra, 1vone Bessa Ramos e, ausente,
justificadamente, o ExcelentÍssimo Desembargador Raimundo Sérgio Sales
Cafezeiro. Presente, ainda, a Senhora Juíza Nartir Dantas Weber na qualidade de
Presidente da AMAB - Associação dos Magistrados da Bahia. O Presidente
iniciou os trabalhos, agradeceu a boa vontade dos membros que mesmo de férÍas
se dispuseram a comparecer para possibilitar a realização desta Sessão. Em pauta
Dl (um) processo para julgamento. No PA n.o TJ-ADM-2021122191, expediente
encaminhado pela Comissão de Permanente de Avaliação Documental - CPAD,
através de seu Presidente, o Excelentíssimo Desembargador Lidivaldo Reaiche
Raimundo Britto, através do qual apresentou proposta de alteração da Resolução
n.O2 de 2013 que dispõe sobre o Programa de Gestão Documental no ãmbito do
Poder Judiciário do Estado da Bahia. posto em julgamento foi feita a leitura do
voto pelo ExcelentÍssimo Desembargador Presidente, a pedido do Relator, devido
a urgente necessidade de aprovação da matéria, em virtude de atender a prazo e,
posto estar impossibilitado de comparecer nesta sessão, por motivo de saúde, foi
aprovado, à unanimidade, o Opinativo n.O 22/202] com Minuta de Resolução na
forma da Subemenda ora apresentada; foi deliberado que o Opinativo fosse
assinado pelo Excelentíssimo Desembargador Edmilson Jatahy Fonseca Júnior,
na condição de Presidente. O Presidente franqueou a palavra, a AMAB -
Associação dos Magistrados da Bahia, através de sua Presidente, Senhora Juíza
Nartir Dantas Weber, prestou algumas informações a respeito das tratativas
realizadas em audiências das quais participou recentemente objetivando alcançar
entendimento referente a expedientes. Nada mais havendo, o Presidente da
Comissão agradeceu mais uma vez pela presença de lOdos e declarou encerrada
a sessão, determinando a publicação da presente ata, que lida e conferida, vai



devidamente assinada por mim, mm-nt:> Mônica Maria Teixeira de Carvalho
Almeida, Supervisara de EXI1 ie e pelo Presidente desta Comissão.

Desembar a8:y Júnior
Presidente da Comissão de Reforma Judiciária,

Administrativa e Regimento Interno
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